
Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Batne arfa 

ATA DA 17a SESSAO ORDINARIA DA i­ 
LEGISLATIV A DA s- LEGISLATURA 

SESSAO 

Tderrtittcacao Basrca: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura: 29106/2021 - 
18:00; Encerramento: 29106/2021 - 21 :00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI I PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES I PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES I PSDB 

Lista de Presenea na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI I PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS I PTB; EMERSON RODRIGUES I PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA I PSDB; FABIO ROGERIO TONON I PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA I PSB; MILTON CESAR PIRES I PSDB; OEDER KUZNIERDE RAMOS IDEM; 
ROGERIO LOPES REVITTI I CIDADANIA. 

Ao vigesimo nona dia do mes de junho do ana de dois mil e vinte e urn, as 
dezoito horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida 
Beira Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Decima Setima Sessao 
Ordinaria, da Primeira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora 
Presidente solicitou ao primeiro Secretario que procedesse a verificacao de 
presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os 
Vereadores, invocou a protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; dando 
inicio aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores 
receberam, via e-mail, c6pia da Ata da Decima Sexta Sessao Ordinaria da 
Prime ira Sessao Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da 
mesma e passaria para a sua apreciacao, em seguida colocou-a em discussao, 
nao havendo manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em votacao, 
sendo a mesma aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a Leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 026/2021 
- Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Credito 
Adicional Suplementar e da outras providencias; PROJETO DE LEI N° 
057/2021 - Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura 
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de Credito Adicional Suplementar e da outras providencias; - finalizada a 
leitura a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento dos Projetos de 
Lei n" 026/2021 e 057/2021 para serem apreciados pelas Comissoes 
Permanentes; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI N° 058/2021 - Autoriza 0 Chefe do Poder 
Executivo a pro ceder com a abertura de Credito Adicional Suplementar e da 
outras providencias; - finalizada a leitura a Senhora Presidente encaminhou 
o Projeto de Lei n" 058/2021 para ser apreciado na Ordem do Dia, 
considerando que ja possui parecer das comissoes e encontra-se em 
carater de urgencia; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
Leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: REQUERIMENTO 
N° 67/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer nas 
formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que, se 
aprovado for, oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que informe os motivos que levam ao atraso 
nos prazos para tendimento das solicitacoes protocoladas junto a Ouvidora 
Municipal e SIC (Sistema de Informacao ao Cidadao); - a Senhora Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 68/2021 : De autoria 
do Vereador Ivan Heleno da Silva, requer nas formalidades regimentais, 
ouvindo 0 douto e soberano Plenario, para que oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que informe a esta 
Casa de Leis sobre os criterios para a distribuicao dos boxes da Praca do 
Artesanato, no Boqueirao Norte, pediu pela ordem 0 Vereador Oeder Kuznier, 
solicitando inclusao de adendo, para que fosse juntamente requerido ao Exmo. 
Prefeito Municipal que informe sobre como se dara a autorizacao e 
acomodacao dos vendedores ambulantes, que comercializam lanches e outros 
produtos comestiveis na Praca de Artesanato, apos a finalizacao dos boxes; - 
a Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; 
REQUERIMENTO N° 69/2021: De autoria do Vereador Miltinho, requer nos 
termos regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior, ouvido 0 douto e soberano Plenario para que, se aprovado 
for, informe sobre 0 valor arrecadado com as taxas sobre remocao de entulho 
pelo municipio, no primeiro semestre de 2021, e que envie Projeto a esta Casa 
de Leis para regulamentar a locacao de cacambas em nosso municipio; - a 
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Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; 
REQUERIMENTO N° 70/2021 : De autoria dos Vereadores que 0 subscrevem, 
requer nos termos regimentais, ouvido 0 douto e soberano Plenario, para que 
sejam oficiados a empresa Transpen e a ARTESP, para que informem sobre 0 
atendimento da Linha Ilha Comprida X Sorocaba; - a Senhora Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por todos os Vereadores; pediu pela ordem 0 Vereador Fabio 
Rogerio Tonon, apresentando REQUERIMENTO VERBAL N° 72/2021 para 
que, se aprovado, fosse oficiado ao Exmo. Sf. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que seja elaborado e informado a 
esta Casa de Leis urn cronograma de manutencoes gerais das ruas do 
municipio, contemplando servicos de tapa buracos, patrolagem, 
cascalhamento, rocagem, limpeza de valas, e outros; - a Senhora Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por todos os Vereadores; em seguida a Senhora Presidente pediu ao 
Primeiro Secretario que fizesse a leitura das INDICA<;OES: INDICA<;AO N° 
397/2021: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado os services de limpeza e 
manutencao na Rua Porto Velho, altura da Quadra 17 Lote 05, no Balneario 
Porto Velho; INDICA<;AO N° 398/2021: De auto ria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizada a manutencao na Rua Rouxinol, no Balneario Carolina; 
INDICA<;AO N° 399/2021: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de 
cascalhamento na Rua Mercurio, no Balneario Mar e Sol; INDICA<;AO N° 
400/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, no sentido de que seja providenciado, de forma urgente, a 
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rocagem do mato, manutencao e cascalhamento na Rua Om a, no Balneario 
Araca; INDICA<;Ao N° 40112021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciado, de forma 
urgente, a rocagem do mato, manutencao e cascalhamento na Estrada da 
Vizinhanca, Rua Cecilia Meireles, no Balneario Maria de Lourdes; 
INDICA<;Ao N° 402/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciado, de forma 
urgente, a rocagem do mato, manutencao e cascalhamento na Rua Figueira da 
Foz, no Balneario Jardim Portugal; INDICA<;Ao N° 403/2021: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 service de retirada de entulho na Rua Natal, em frente ao numero 
325, no Balneario Adriana; INDICA<;Ao N° 404/2021: De autoria do 
Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 servico de cascalhamento na Rua Jose Pacheco dos Santos, esquina 
com a Rua Maria jose Ventura, no Balneario Monte Carlo; INDICA<;Ao N° 
405/2021: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal para que seja feita, de 
forma urgente, manutencao como rocagem, patrolagem e nivelamento na Rua 
Henrique Romano, no Balneario Araca; INDICA<;Ao N° 406/2021: De 
autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que 
realize 0 service de patrolagem e cascalhamento na Rua Pernambuco, 
localizada no Balneario Adriana; INDICA<;Ao N° 407/2021: De autoria do 
Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, para que realize 0 service de 
patrolagem e cascalhamento na Rua Fernando Sabino, localizada no 
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Balneario Maria de Lourdes; INDICA<;AO N° 408/2021: De autoria do 
Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, para que realize 0 servico de 
patrolagem e cascalhamento nas Ruas Dino Destre e Madri, localizadas no 
Balneario Marcia; INDICA<;AO N° 409/2021: De autoria do Vereador Daniel 
da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, para que realize 0 service de patrolagem e 
cascalhamento nas nas Ruas Tino Goncalves Vaz, Francisco Guimaraes, e 
tambem nas Vielas Juiz de Fora e Uberaba, localizadas no Balneario Britania 
Quadra BM; INDICA<;AO N° 410/2021: De autoria do Vereador Daniel da 
Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, para que realize a limpeza das valas de 
escoamento de agua da chuva na Rua Rouxinol, localizada no Balneario 
Carolina; INDICA<;AO N° 41112021: De autoria do Vereador Gry11o, indica, 
nas formalidades regimentais, ao ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, com urgencia, para que sejam feitas manutencoes 
gerais na Rua Projetada Dois, Balneario Caicara; INDICA<;AO N° 412/2021: 
De autoria do Vereador Gryllo, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que 
faca gestoes junto aos departamentos competentes, com urgencia, para que 
sejam feitas manutencoes gerais na na Avenida Urn, Balneario Sulmar; 
INDICA<;AO N° 413/2021: De autoria do Vereador Gryllo, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, para que sejam feitos reparos na ponte da Rua 
Paraiba, Balneario Vila Nova; INDICA<;AO N° 414/2021: De autoria do 
Vereador Gry 11 0 , indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe 
do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca 
gestoes junto aos departamentos competentes, com urgencia, para que sejam 
feitos reparos na Rua Arnapa, esquina com a Porto Alegre, no Balneario ¥ 
Adriana; INDICA<;AO N° 415/2021: De autoria do Vereador Gryllo, indica, J' 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
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Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, para que sejam feitas manutencoes gerais e 
services de tapa buracos na Rua Maranhao, Balneario Vila Nova; 
INDICAC;AO N° 416/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que realize 0 service de patrolagem e 
cascalhamento na Rua Belo Horizonte, na altura do n'' 350, localizada no 
Balneario Adriana; INDICAC;AO N° 417/2021: De autoria do Vereador 
Miltinho, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto 
ao departamento competente, para que seja construida calcada na Marginal 
Candapui SuI, entre a Avenida Maria Canella Previdi e a Rua Minas Gerais, 
no Balneario Sambura; INDICAC;AO N° 418/2021: De autoria do Vereador 
Miltinho, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto 
ao departamento competente, para que seja feita a manutencao no telhado da 
guarita do vigilante, na oficina de rnaquinas; INDICAC;AO N° 419/2021: De 
autoria do Vereador Miltinho, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sf. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, para que seja feita a manutencao 
nas luminarias publicas (Iuminarias de led), no Boqueirao SuI, entre 0 Porto 
da Balsa e a Estrada da Trincheira; INDICAC;AO N° 420/2021: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, 
para que seja realizado os servicos de rocagem do mato, manutencao e 
cascalhamento na rua Maria Jose Ventura, Balneario Icarai; finalizada a leitura 
das Indicacoes, a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento das 
mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em seguida pediu ao 
Primeiro Secretario que fizesse a leitura das MOC;OES: MOC;AO N° 
03112021: De autoria de todos os Vereadores, de apoio aos donos de quiosques 
no municipio de Ilha Comprida; - a Senhora Presidente colocou em discussao 
e posteriormente colocou em votacao, sendo a mesma aprovada por todos os 
Vereadores; em seguida a Presidente pediu ao Primeiro Secretario que 
cotinuasse com a leitura; MOC;AO N° 032/2021: De pesar, assinada por todos 
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os Vereadores, aos familiares da saudosa e querida amiga Alicia Merighe 
Andrade; ate continuo a Senhora Presidente pediu a todos que se colocassem 
em posicao de respeito e que fizessem urn minuto de silencio; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretario que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme determina 0 regimento 
interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Oeder Kuznier de Ramos, com 
aparte concedido ao Vereador Ivan Heleno da Silva; Rogerio Lopes Revitti, 
com aparte concedido ao Vereador Fabiano da Silva Pereira; Fabiano Da Silva 
Pereira com apartes concedidos aos Vereadores Rogerio Lopes Revitti e Fabio 
Rogerio Tonon; Emerson Rodrigues, com aparte concedido ao Vereador 
Rogerio Lopes Revitti; Ivan Heleno Da Silva, com apartes concedidos aos 
Vereadores Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogerio Tonon e Rogerio Lopes 
Revitti; Milton Cesar Pires com aparte concedido aos Vereadores Fabiano da 
Silva Pereira, Ivan Heleno da Silva e Oeder Kuznier de Ramos; Andressa 
Marques Moreira Ceroni, com apartes concedidos aos Vereadores Rogerio 
Lopes Revitti e Fabiano da Silva Pereira; finalizadas as manifestacoes na 
Tribuna, a Senhora Presidente determinou 0 intervalo regimental de 10 
minutos; a Requerimento Verbal do Vereador Fabiano da Silva Pereira, foi 
solicitada a suspensao do intervalo regimental, ao que a Senhora Presidente 
colocou em discussao, posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado 
por todos os Vereadores; a Senhora Presidente pediu entao ao Primeiro 
Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presenca de todos, pediu ao Primeiro Secretario que fizesse 
a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 
3112021: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo do Municipio e Estancia 
Balnearia de Ilha Comprida/SP, a realizar exploracao comercial de espacos 
publicos, para fins publicitarios, bern como campo de futebol e centro 
poliesportivo, e da outras providencias; - lido 0 parecer das comissoes, a 
Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao colocou em 
votacao nominal, informou que 0 qu6rum e de maioria absoluta, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, 
Rogerio Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio 
Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado 
por oito votos favoraveis 0 Projeto de Lei 031/2021; PROJETO DE LEI N° 
32/2021: dispoe sobre alteracoes da Lei Municipal n01421 de 08 de novembro 
de 2017, e da outras providencias; - lido 0 parecer das comissoes, a Senhora 
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Presidente colocou em discus sao, encerrada a discussao colocou em votacao 
nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, 
Rogerio Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio 
Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado 
por oito votos favoraveis 0 Projeto de Lei 032/2021; PROJETO DE LEI N° 
58/2021: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Credito Adicional Especial e da outras providencias; - lido 0 parecer das 
comissoes, a Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao 
colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, 
votaram pela aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva 
Pereira, Rogerio Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira 
Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, 
sendo aprovado por oito votos favoraveis 0 Projeto de Lei 058/2021; nao 
havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente proferiu suas palavras finais, 
e convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria a 
realizar-se no dia tres de agosto, as dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessao, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretario, que apos 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 

... 

, 

Milton Cesar Pires 
/10 Secretario 
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